Absender:

Herr / Frau
Name
Straße Nr
PLZ Ort

An
Marktgemeinde Ulrichsberg
Markt 20
4161 Ulrichsberg
Ulrichsberg, 02.06.2023



Antrag auf Übermittlung von Umweltinformationen gemäß §§ 13 ff  Oö. Umweltschutzgesetz 1996
und § 8 iVm § 2 Umweltinformationsgesetz – UIG 1993 


Sehr geehrte Damen und Herren!


Der III. Abschnitt des Oö. Umweltschutzgesetzes 1996 regelt die Umsetzung des Bundes-Umweltinformationsgesetzes auf Länderebene; § 15 gewährleistet "jeder natürlichen oder juristischen Person, ungeachtet eines Rechtsanspruchs oder rechtlichen Interesses das Recht auf freien Zugang zu Umweltinformationen durch umweltinformationspflichtige Stellen". 

Ich stelle daher hiermit den  
A n t r a g

auf Übermittlung von Umweltinformationen gemäß §§ 13 ff Oö. Umweltschutzgesetz 1996 bzw § 8 iVm § 2 Umweltinformationsgesetz – UIG, BGBl. Nr. 495/1993 idgF. 

Kraft des Gesetzes ist Ihre Behörde zur Mitteilung gemäß § 16 verpflichtet, deshalb stelle ich hiermit den Antrag, Sie möchten mir, Name, sämtliche Unterlagen (Protokolle, Stellungnahmen, Beschlussfassung usw.) zu dem Beschluss der teilweisen öffentlichen und nicht öffentlichen Sitzung vom 03.11.2022 bezüglich dem Umwidmungsverfahren zur Änderung Flächenwidmungsplan Nr. 2 Änderung Nr. 106 „Tourismusbetrieb Seitelschlag“ und ÖEK Nr. 1 Änderung Nr. 21 „Tourismusbetrieb Seitelschlag“ und Bebauungsplan Nr. 11 „Tourismusbetrieb Seitelschlag“ entweder per Post an meine obige Adresse oder per E-Mail an adresse@email.at zukommen zu lassen.

Die gesetzlichen Bestimmungen sehen vor (§ 16 Abs. 1 Oö. USchG 1996), dass die Behörde binnen 14 Tagen zumindest eine schriftliche Präzisierung meines Ansuchens einzuholen hat, sofern dieses nicht "aussagekräftig" genug eingebracht wurde. 

Dieser Antrag stützt sich auf folgende rechtliche Grundlagen:

· §§ 13, 14, 15, 16, 17 (4) und 22 Oö. USchG 1996
· [bookmark: _GoBack]Art. 4 Abs. 1 Aarhus-Konvention
· § 2 Oö. Auskunftspflicht-, Datenschutz- und Informationsweiterverwendungsgesetz 
· § 8 iVm § 2 Umweltinformationsgesetz – UIG, BGBl. Nr. 495/1993 idgF

Sollten Sie diesem Antrag nicht in positiver Weise nachkommen können, erbitte ich die Bescheiderlassung gemäß §§ 16 (7) iVm 19 Oö. USchG 1996 bzw. § 8 UIG um gegebenenfalls den Rechtsweg beschreiten zu können.


Mit freundlichen Grüßen!
 

